



扬州泰州机场开始“校飞”

头眼
PHOTO SHOW

昨日,中国民航总局飞行校验中心B-3583“空中国王”抵达扬州泰州机场,正式对该机场“校飞”。据悉,“校飞”是新建机场通航的重要条件和首要环节,是后期试飞、试运行、行业总验及转场等重大事宜的前提条件。此次“校飞”工作预计在一周内完成,此后将进行试飞,最后正式通航。

扬州泰州机场位于江苏省扬州市江都区丁沟镇境内,由江苏省扬州、泰州两市合建,机场分两期建设,近期规划为支线机场,占地约1966.8亩,总投资约9.74亿元,机场工程近期按满足150万人次的年旅客吞吐量设计。

CFP图

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

2月13日 星期一 希腊财政紧缩 经过艰难而复杂的辩论,希腊议会终于以199票赞成、74票反对的表决结果通过总额为33亿欧元的新财政紧缩措施。

2月14日 星期二 习近平访美 应美利坚合众国副总统拜登邀请,国家副主席习近平抵达华盛顿,开始对美国进行正式访问。

2月15日 星期三 高调“示核” 伊朗专家15日将首批国产核燃料棒装载至德黑兰研究用反应堆。伊朗总统艾哈迈迪-内贾德当天说,伊朗已经在纳坦兹铀浓缩厂新安装了3000台国产离心机。

2月16日 星期四 监狱失火 洪都拉斯中部城市科马亚瓜一所监狱14日深夜发生火灾,死亡人数已经达到358人,在火灾中失踪的囚犯家属15日与当地警方发生对峙和冲突。

2月17日 星期五 会晤外星人? 日前,美国国会和五角大楼前顾问蒂莫西·古德接受电视访谈时证实,美国前总统艾森豪威尔曾在1954年三次和外星人秘密会晤。

2月18日 星期六 召回退烧药 美国强生公司宣布,在收到家长有关瓶体设计问题的投诉后,公司决定召回在美国市场销售的57.4万瓶葡萄味退烧药泰诺口服液。

全中国

2月13日 星期一 iPad下架 美国苹果公司与唯冠科技(深圳)有限公司的“iPad”商标争夺案,苹果公司一审败诉,国内部分城市的苹果门店里iPad下架。

2月14日 星期二 审慎处理吴英案 最高法新闻发言人孙军工14日介绍了吴英集资诈骗案进展情况。孙军工说,将以法律为准绳,依法审慎处理好本案。

2月15日 星期三 “保护性拆除” 重庆市重要抗战遗址“国民政府军事委员会重庆行营”(又称“蒋介石行营”)近日被拆,当地文物管理部门称,这是“保护性拆除”,将尽量保留原有实物。

2月16日 星期四 近视手术有害? 激光矫正近视手术正在流行,不过引进这项手术的台湾眼科名医蔡瑞芳表示拒绝再做这种手术。因为不少动刀多年的病患陆续出现并发症,视力因不明原因减退。

2月17日 星期五 苏泊尔锰超标 16日晚,央视《焦点访谈》就媒体报道的苏泊尔81种规格的炊具被认定为不合格产品进行调查。锰含量超标,可能引发人体锰中毒,患上帕金森病。

2月18日 星期六 神舟九号 中国载人航天工程新闻发言人正式宣布,神舟九号飞船确定将搭载3名航天员,于今年6月至8月择机发射,并与“天宫一号”交会对接。

全江苏

2月13日 星期一 城西干道 南京城西干道改造工程将于今年2月至5月间开始现场施工准备,并逐段对现在的老桥进行爆破拆除;今年6月至明年年底,全线陆续施工至竣工通车。

2月14日 星期二 天价碰碰车 南京禄口机场花园酒店的贵宾通道上,一辆菱悦轿车与价值1200万元的劳斯莱斯轿车相撞。肇事者将面临巨额赔偿,劳斯莱斯车主表示不在保险之外进行索赔。

2月15日 星期三 甲醛泄漏 南京大学化学楼实验室发生甲醛泄漏,约200名师生紧急疏散。事发时实验室里没人,甲醛量也不大,经及时处置未造成严重后果。

2月16日 星期四 公务员聘任制 省公务员主管部门正在研究制定《江苏省聘任制公务员管理试点办法》(试行),进一步拓宽选人渠道、健全用人机制、激发公务员队伍活力。

2月17日 星期五 下调含碘量 从3月15日起,江苏将下调食盐含碘量,碘含量平均水平将从目前实际上的30mg/kg降至25mg/kg,允许碘含量的波动范围为18~33mg/kg。

2月18日 星期六 反价格垄断 江苏将成立独立于江苏省物价局检查分局以外的江苏反价格垄断分局。

头条
HEADLINE

• 1

过完晴好双休 明起又迎阴雨天

快报讯 (记者 刘伟伟)

这个双休,我们会在晴好天气中度过。根据江苏省气象台预报,从明天后半段开始,由于西南暖湿气流的再度北上,未来3天,新一轮的阴雨天气又将来临,但温度会稳中有升。预计明天开始,最低气温将会回到0℃,最高气温会达到10℃左右。

昨天早晨醒来的人们,看到透进室内的温暖日光,立马有了走出家门的冲动。有人就被阳光所“迷惑”,以为会是一个暖和的天气,脱下了棉衣,结果走到室外,却打了一个冷战,原来还是个晴冷天。由于受冷高压控制,

依然在-3℃左右。

尽管温度不高,但昨天的南京碧空如洗,阳光明媚,算是近期最好的天气了。走到居民小区附近,一抬头看见的,都是享受日光浴的衣服和被子。适逢周末,紫金山上,玄武湖畔,迎来了比往日更多的游客。这样的天气,加上相聚和游玩的时光,大家的心情也格外好起来。看来,在这难得的周末好时光,老天爷还是给了个面子。

今天下午开始进入“雨水”,这也是农历新年后的第二个节气,“斗指壬为雨水,东风解冻,冰雪皆散而为水,化而为雨,故名雨水。”雨水不仅表示降雨的开始,也表

明雨量开始增多。根据江苏省气象台预报,未来3天,受西南暖湿气流影响,新一轮降水将要来临,温度在此期间也会稳中有升,预计明天的最高气温将到10℃左右。晴好天气还没享受够呢,又要迎来阴雨绵绵的日子了。不过气象专家表示,此轮降水强度不大,基本以小雨为主,所以不足为惧。

南京三日天气

今天	晴到多云,-4℃~9℃,有冰冻
明天	多云转阴有小雨,0℃~-10℃
后天	阴有小雨,3℃~10℃

经济 国土部:今年将试点处理现存小产权房问题

记者日前从国土资源部了解到,在近日召开的全国推进构建国土资源执法监管共同责任机制座谈会上,相关负责人表示,今年全国将开始选择试点城市,妥善处理好现存小产权房的问题。

国家土地执法监察局局长李建勤表示,小产权房是指集体土地上建的房子,卖给非本经济村组织成员。比如,农民宅基地拆除后盖成商品房,城里的市民去购房,就是小产权房。国家明确规定

定城里居民不可买宅基地建房,也不可以买小产权房。目前国家要求各地对农村集体土地进行确权登记,但凡是小产权房不允许登记,不受法律保护。

京华时报

社会 北大发布2011年度十大事件 乌坎事件列榜首

近日,北京大学相关研究中心发布2011年度十大事件,乌坎事件、郭美美风波、温州动车事件位列前三位,其中乌坎事件更是在最终评选中,以45票全票通过而位列榜首。

评审团专家指出,2011年度十大事件反映出,公民开始多途径、多角度地参与社会建设。在一些方面相当强化,特别是公益慈善方面。

2011年度十大事件

1. 乌坎事件:彰显基层治理困境,官民对话协商化解冲突
2. 郭美美风波:考问红会,引发慈善大讨论
3. 温州动车事件
4. 免费午餐:民间社会设置公共议程的典范
5. PM2.5检测纳入国家标准:公民行动争取环境权
6. 小悦悦事件:叩问公民道德困境
7. 广东出台社会组织培育和管理方案:民间组织发展迎春盼夏
8. 甘肃校车悲剧:影响公共决策,校车安全条例草案公布
9. 中非希望工程事件:引发中国NGO国际化争议,民间辩论展现社会转型内外压力
- 10.“社会管理”进入国家话语:社会创新管理进程全面启动

新京报